



22 июня в День памяти и скорби в райцентре около памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, прошел траурный митинг, как дань уважения беспримерному мужеству и героизму защитников Отечества...

22 июня – страшная дата для всей страны и народов, проживавших на ее территории, которая тогда называлась Советский Союз. Без объявления войны вся мощь фашистской Германии обрушилась на нашу страну. Чудовищны были потери: свыше 28 миллионов погибших, треть промышленного производства... Но, несмотря ни на что, страна, наш народ выстояли и победили.

На скорбный митинг в Лямбуре вместе с Главой района Ш.Ф. Давыдовым вышли сотрудники районной и поселковой администраций, сотрудники учреждений и организаций, учащиеся школ, жители райцентра.

- 1418 дней продолжалась эта страшная война,- обратился к собравшимся заместитель председателя Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Ф.З. Баймашкин. – Историки до сих пор спорят, что же помогло выстоять и победить одну из самых сильных армий мира, которая к тому времени покорила всю Европу. Советский народ победил, но, как оказывается, не до конца. Фашизм окончательно не добит и вновь поднимает голову. Когда в Америке провели опрос: кто победил фашизм, 14 процентов американцев ответили, что Советский Союз, а остальные – что США. Вот как освещается и преподносится информация о событиях той войны...

Минутой молчания участники митинга почтили память павших. А потом Глава района Ш.Ф. Давыдов, участник войны М.А. Одеров и председатель Совета ветеранов района Н.А. Парамонов и собравшиеся возложили цветы к памятнику.

В Атемаре День памяти и скорби работники культурно-досугового центра С.А. Сухарев, И.С. Качурина, А.А. Исаченко провели совместно с заведующей сельской библиотекой Т.В. Качуриной и пришкольными лагерями «Улыбка» и «Ростки» (начальники лагерей Н.Г.Лизина и И.И. Шкилева, воспитатели И.В. Гришанина, Н.А. Малышина, И.А. Запорожец, К.В. Казакова). Во время митинга дети читали стихи, исполняли песни. Особенно трогательно исполнил песню «Закаты алые» Данила Каргин. Воспитанники Атемарского детского сада №1 «Теремок» рисовали на асфальте рисунки: «Мирное

небо над головой». А в заключение всех участников мероприятия угощали солдатской кашей.